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Nadcházející akce:

Město Lvov pořádá aukci investičních pozemků

Ukrajinsko-česká obchodní komora si vás dovoluje pozvat 
na podnikatelskou misi na Ukrajinu, která se uskuteční 
prvním vlakem na nové evropské lince Praha – Užhorod – 
Praha.


Nově vybudované železniční spojení otevírá zcela nové 
perspektivy pro rozvoj ekonomické spolupráce mezi 
Českou republikou a Ukrajinou. Mise se zaměří na 
podporu českého exportu, propojení podnikatelů, 
navázání nových kontaktů a rozvoj železniční 
infrastruktury mezi Ukrajinou a EU.


Spoluorganizátorem akce je společnost LTE Czechia s.r.o.


Mise je určena pro zástupce českých exportních firem, 
investorů, profesních svazů, institucí a médií. Účast je 
otevřena i nečlenům UKRCHAM, kapacita je však 
omezena.


Svoji účast na misi již přislíbili zástupci Ministerstva 
zahraničních věcí ČR, Ministerstva průmyslu 
a obchodu ČR a Exportní garanční a pojišťovací 
společnosti a.s. Jejich přítomnost podtrhuje význam této 
iniciativy pro česko-ukrajinské hospodářské vztahy i pro 
poválečnou obnovu Ukrajiny. Účastnit se budou také 
zástupci Business klubu Ukrajina.

Lvovská městská rada vyhlašuje veřejnou aukci na 
prodej pozemků ve vlastnictví města. Cílem této 
iniciativy je přilákat nové investice, podpořit rozvoj 
městské infrastruktury a zajistit transparentní 
a konkurenční využívání městských pozemků. 
K účasti jsou zváni jak ukrajinští, tak i zahraniční 
investoři, kteří mají zájem rozvíjet své podnikání ve 
Lvově.


Nabízené pozemky jsou určeny pro bytovou, 
komerční, průmyslovou a rekreační výstavbu. Město 
Lvov aktivně podporuje zahraniční investory 
a spolupracuje s evropskými partnery na posilování 
obchodních vazeb.


Lvov je také centrem aktivit České republiky na 
západní Ukrajině. ve městě se nachází generální 
konzulát ČR a zahraniční kancelář CzechTrade. 


Více informace o nabídkách na odkaz zde: Město 
Lvov pořádá aukci pozemků – BKUA

Podnikatelská mise vlakem na Ukrajinu

Webinar on Ukrainian Regions 
listopadu 2025

Podmínky podnikání v Oděse a 
konkurenceschopnost v době války.Přečíst více

Podnikatelská mise na Ukrajinu
26. - 28. listopadu 2025

Podnikatelská mise do ukrajinského Užhorodu. Přečíst více

Česká delegace vedená zástupci Ministerstva průmyslu 
a obchodu ČR se ve dnech 13.–14. listopadu 2025 zúčastnila 
mezinárodního veletrhu a konference Rebuild Ukraine 2025 ve 
Varšavě. Na akci se představilo 15 českých firem z klíčových 
průmyslových oborů, jako je energetický sektor, energetická 
úložiště, stavebnictví a 3D tisk betonu.



Výrazný zájem opět vzbudily české kogenerační jednotky, které 
patří mezi zásadní technologie pro obnovu ukrajinské energetické 
infrastruktury. České společnosti jich od začátku konfliktu dodaly 
už téměř stovku a pokračují v přípravě dalších projektů.


Českou republiku na veletrhu zastupovali David Müller, vrchní 
ředitel sekce EU a zahraničního obchodu MPO, a Martin Pospíšil, 
ředitel odboru evropských zemí MPO. Společně poskytli podporu 
českým podnikům při jednáních s ukrajinskými partnery 
i zahraničními delegacemi. 


Veletrhu se také účastnili vysoce postavení zástupci ukrajinské 
státní správy, mezi nimi například místopředseda vlády Ukrajiny 
pro evropskou a euroatlantickou integraci, Taras Kačka, který 
zároveň vykonává i funkci obchodního zástupce Ukrajiny. Na 
stánku mu byla prezentována česká řešení pro válkou zasaženou 
zemi.


Rebuild Ukraine 2025 potvrdil zásadní roli českého průmyslu 
v procesu obnovy Ukrajiny. Účast tuzemských firem na této 
mezinárodní platformě dokazuje nejen vyspělost českých 
technologií, ale také dlouhodobé odhodlání podílet se na 
rekonstrukci válkou zasažené země. Ministerstvo průmyslu a 
obchodu ČR bude i v roce 2026 pokračovat v aktivní podpoře 
zapojení českých podniků do mezinárodních projektů, které 
posilují jejich konkurenceschopnost a otevírají nové strategické 
trhy.

České firmy na veletrhu Rebuild Ukraine 2025: Klíčová 
role v obnově ukrajinské energetiky
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